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EPFAZTHPIO - 8

Mpoooxn "' Na ekTeAeoTOUV NPp®MTA OAEG O1 AOKNOEIC TIC Oswpiag

Aoknon - 1"
Na ypagei npdypapua Java nou dnuioupyei kai epgavidel €éva povodiaoTaTo nivaka Tou onoiou To
nNARBGOG Kal ol TIMEG TwV KEAIWV €l0dyovTal and To NANKTPoAOoylo. KavTe xpron Tng array.length

oTnVv gvtoAn-for.

import java.io.* ;

class PinakasArithmon {
public static void main ( String[] args ) throws IOException {
BufferedReader inData = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
int[] array;

// €ioodoc Tou nAnBouc keAiwv
System.out.print( "Posa kelia na exei o pinakas; " );
int size = Integer.parselnt(inData.readLine());

// OpIouUOC Tou nivaka
array = new int[size];

// €icodoc Twv dedoUEVWV

for(int i=0; i < array.length; i++) {
System.out.print( "Dose ena akeraio: " );
array[i] = Integer.parselnt(inData.readLine());

b

// ELOAVION TWV AroTEAECUATWV
for(int i=0; i < array.length; i++ ) {
System.out.printin( "Kelif " + i+ " ] =" + array[i]);

>}
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To anoTeAeopa Tou NpoypAappaToc:

e CAWINDOWS\system32\cmd. exe

kelia na exei o pinakas; 4
ena akeraio: 23
ena akeraio: 18
ena akeraio: 44
ena akeraio: 78

23
18
44
78

Aoknon - 2"

Na yivel To npdypappa nou dnuioupyei kai ePgpavidel dUo nivakeg (éva povodidoTaTto kal eva dididoTa-
TO) UE TUXAiEG d1aoTAOCEIG KAl TIHEG. H dnuioupyia Kal n eugavion Tou Kabe nivaka Ba yivel o Ee-
XWPIOTEG HEBODOUG (TUNOU void), KAAWVTAG Hia HEBODO dnHIoUpYyiag TuXai®wv apiOpmv (UEXP! TO

10) yia TIG d1a0TAosIg TWV MIVaK®V AdAAG Kal Yid TIG TIMEG nNou Ba kKaTaxwpiobouv o€ auTouc.

import java.util.*;
public class ExamplePinakes {

public static void MonodiastatosPinakasTyxaionArithmon() {
int kelia=getRandom();
System.out.printin("Dhmiourgia Monodiastatou Pinaka "+ kelia + " kelivn");
System.out.printin("----=========- o ");
int[] Pinakas = new int[kelia];
for(int i=0;i<Pinakas.length;i++) Pinakas[i]=getRandom();
System.out.printIn("Emfanisi tou Monodiastatou Pinaka ");
for(int i=0;i<Pinakas.length;i++) System.out.printin(" Keli[" + i + "] = "+ Pinakas[i]);
System.out.printin();

b

public static void DidiastatosPinakasTyxaionArithmon() {
int x,y;
x=getRandom();
y=getRandom();
System.out.printin("Dhmiourgia Didiastatou Pinaka " + x + " * " + y + " =" 4+ (x*y) + " kelivn");
System.out.printin("-----=-=======-—m o ");
int[]1[] Pinakas = new int[x][y];
for(int i=0;i<x;i++)
for(int j=0;j<y;j++) Pinakas[i][j]=getRandom();
System.out.printIn("Emfanisi tou Didiastatou Pinaka ");
for(int i=0;i<x;i++){
for(int j=0;j<vy;j++) System.out.printin(" Keli[" + i + "]["+ j + "] = " + Pinakas[i][j]);
System.out.printin();}

Lpétoog Mavayuwnmg, AdyopBuixn kat [poypappatiopdg, 2




private static int getRandom() {
Random rand = new Random();
return rand.nextInt(10); //int mexri to 10

by

public static void main(String[] args) {
MonodiastatosPinakasTyxaionArithmon();
DidiastatosPinakasTyxaionArithmon();

b
bs

Me kKABe eKTEAEON TOU MpoypANuaTog Ba AAuBAVOUME Mivakes OIAQOPETIKOU PeEYEBOUC KAl €niong HE

OlA(POPETIKESG TIMEG.

e CAWINDOWS\system 3 2\cmd. exe

Dhmiourgia Monodiastatou Pinaka 7 keliun

Emfaniszi tou Monodiastatou Pinaka
Kelil#1l
Kelilll
Kelil2]
Kelil31
Kelil4]
Kelil51
Kelilt1

Didiastatou Pinaka 3 = 6 = 18 keliwvn

Emfanizi tou Didiastatou Pinaka
KelilB1Ia]
KelilB1I11]

4
4
?
8
?
1
=3
= @
=8
=2
=7
=1
5
8
1
A
A
4

to continue .

Aoknon — 3" (AAyopiOpgoc max-min)

Na ypagei npdypappa Java nou Bpiokel Tov HEyIoTO (max) - kal Tov eAaxioro (min) apiOud and

€va nAnBoc¢ akepaiwv evog HovodiaoTaTou Nivaka.

\ class MaxMin {
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public static void main(String[] args) {

int[] array = { -20, 19, 1,5, -1, 27,19,5 };
int max, min;

// AivoUuE ApXIKEC TILEC OTIC UETABANTEC max Kai min
max = array[0]; min = 0;

// Zapwvouue Tov nivaka
for ( int index=0; index < array.length; index++ ) {

// EAEYXOC TOU TPEXOVTOC OTOIXEIOU yIia Max
if (array[index]>max) max = array[index]; //Av gival ueyaAutepo dAAaée To max

// EAEYXOC TOU TPEXOVTOC OTOIXEIOU yia min
if (array[index]<min) min = array[index]; //Av &ival uikpotepo dAAa&s To min

by

System.out.printin("O megaliteros arithmos einai o : " + max);
System.out.println("O mikroteros arithmos einai o : " + min);

b
bs

To anoTéAeopa:

e CAWINDOWS\system 3 2Vcemd. exe

) megaliteros arithmos einai o = 279
) mikroteros arithmos einai o @ —28

Pressz any key to continue .

NapaAAayn:

1) H €icodoc OAwV Twv dedopeVWY va yivel ano To NANKTpoAdyio (kal To JEyeBog Tou nivaka).

2) Na yivel xprion Tng length ornv evtoAn for.

Aoknon — 4" (array wc napdusTpoc o uEB0do)

Na yivel To npoypapua nou sicayel €va nivaka kal eggavilel og pia PeBodo (Tunou void) €va ouyke-
KPIMEVO MANBOG KEAIWV Tou (apxIKn — TEAIKN TIUN TWV NPOG EPPavion KeAlwv). H pebBodog déxeTal oav
NnapapéTpoug Tov nivaka kai TiG 2 TINEG (apXIKn — TEAIKR).

class AMethod {

// EUQAvIon TwV OTOIXEIWV ano Tiun-start yexpi-end.
void printRange ( int[] X, int start, int end ) {
for (int index=start; index <= end ; index++ )
System.out.print( x[index] + " " );
System.out.printin(); }3}
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class MyArrayDemo {
public static void main(String[] args) {
AMethod operate = new AMethod();
int[] myarrl = {14, 1, -21, 13, 8, -7, 35, 80} ;

// gUpavion nevre oroixeiowv Twv: 1, -21, 13, 8, -7.
operate.printRange(myarrli, 1, 5);

Ios

Av ekTeAéoOUNE TO NpOYpPAPPa Ba NAPOUKE Ta NAPAKATW ANOTEAECUATA:

e CAWINDOWS\system32\cmd. exe
1 -21 13 8 -7

Prezs= any kew to continue .

Aoknon — 5" (array wc napduerpoc og uEBodo)

Na yivel To npoypauua nou unoloyilel Ta nood ®MA yia 10 nood evog nivaka. O unoAoyiopog 6a yivel
o€ Pia uEBodOo nou dEXETAl oav NAPAPETPO TOV MiVAKA TWV MNOCWV KAl Tov ouvTeAeoTr OMA. H pébodocg
unoAoyilel Ta nood ®MA kal eNIOTPEPEI Tov Nivaka. TEAOG, OTO KUPIWG NPOYPApMa YiveTal n egpavion

TOU nivaka Twv noowv OMA.

class PosoFPA {
public static double[] YpologismosFPA(double[] arxikosPinakas, double syntelestis) {

//BonénTikoc nivakac
double[] fpapinakas = new double[arxikosPinakas.length];
inti;
for (i = 0; i < arxikosPinakas.length; i++)
fpapinakas[i] = arxikosPinakas[i] * syntelestis;
return fpapinakas;
¥
b

class TestYpologismosFPA {
public static void main(String[] args) {
double[] posa = {20.1, 35.4, 48.3, 5.8, 7.4, 9.2, 45.7, 56.2, 30.0, 68.1%};
double syntelestis=0.19;
double posaFPA[] = new double[10];
posaFPA = PosoFPA.YpologismosFPA(posa, syntelestis);
for (inti = 0; i < posaFPA.length; i++) System.out.printin("PosaFPA["+i+"]= "+posaFPA[i]);
b
bs
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Ta anoTeAEopaTa Tou NpoypdpuaToc:

v CAWINDOWS\system32\cmd. exe

= 3.817080808HARAAA4
6.726
?.177
1.181999929999299999
1 .48680ARARARARAEAL

1.7479999999999998
8.683

18.678

5.7
12_9389999929999998

Agknon — 6"
Na yivel To npoypapua nou ouykpivel dUo nivakeg (N.x. akepaiwv) KEAi-NPoG-KeAI Kal va enoTPEPE!
true n false availoya av Ta nepiexoyeva Toug eivai idia fy 6x1. H olykpion yiveTal ava keAi os pia pé-

0000 nou JdEXETAl GAV NAPAHETPOUG TOUC OUO MiVAaKeC.

class Test {
public static boolean equalsArray(int[] a, int[] b) {
if (a.length != b.length)
return false;
else {
inti =0;
while (i < a.length){
if (a[i] !'= b[i]) return false;
i++;
¥
b
return true;
b
b

class EleghosPinakon {
public static void main(String[] args) {
int [] x={1,2,3,4,5,6,7,8,9};
int [] y={11213l41516171819};
boolean t = Test.equalsArray(x, y);
System.out.println(t);

Av ekTEAECOUPE TO NPOYpAPUA WE auTa Ta dedopeva (idia) Ba gugavioTei true. AAGETE kanolo ano Ta

dedopEva ge kanolov anod Toug dUo Nivakeg yia va napeTe agav anavrnon false.
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AAUTEC AOKNOEIG

1)

2)

Na yivel To npoypauua nou dnuioupyei €va HovodidoTraro nivaka Tunou String, nou 6a ne-
plExel Tuxaia ovopaTa (Roulis, Takis, kAn.) Ta onoia 8a Ta&ivouei kal gpgpavilel. H Ta&ivounon
Ba vivel pye TNV pEBodo sort(). H didoTaon Tou nivaka kal Ta Tuxaia ovopgara 6a sicayovTal
and 1o NANKTPoAdylo. H doknon 6a Aubsi pe TiICc napakdTw napaAAdayEc:
A) OAec ol epyaocieg (eiocodog — Ta&ivounon kai g@avion Tou nivaka) 6a yivouv

otnv main() (xwpic pebddoug).
B) oI epyaciec Tnc Ta&ivopnong kai epPpaviong Tou Ta&ivounuévou nivaka 6a yivouv

oc EEXMPIOTEG HEOBODOUG (e NapAPeTpo|oug) oTnv idia kAaon.
N ol epyaciec TNG Ta&§IvoInNoNng Kai EPPaviong Tou Ta&ivounuevou nivaka 6a yivouv

oc EEXMPIOTEG HEBODOUG (e NApANETPO|ouG) o U0 TOUAAXIOoTOV KAGOEIG.
A) ol epyaciec TNG Tagivopnong kai EPpaviong Tou Ta&ivounuévou nivaka 6a yivouv

oc EEXMPIOTEG HEBODOUG (e NApANETPOUCG) 0 BUO TOUAaxioTov KAAOEIG (ONWwC

otnv napaAiayn M. H eppavion Tou Ta&ivounuévou nivaka 6a apopd CUYKEKPIPEVA

KeAIG (napdueTpor apxng — TEAoug).

Na yivel To npoypaupa nou dNUIOUPYEI Kal E1I0AYEl (arno To NANKTPoAdyio) yia
10-undAAnAoug Toug NapakdTw PovodiaoTaToug NiVAKEG:
¢ £va nivaka Tunou String, nou Ba nepiéxel Ta 10-ovopaTa TwV UNAAANAWY
¢ £va nivaka Tunou double, nou Ba nepiéxel Toug akadapioToug pioBolc TwvV
unaAAnAwv
e £va nivaka Tunou double, nou Ba NepIEXEl TOUG CUVTEAECTEG KPATAOEWY TWV
unaAAnAwv
To npoypapua 6a dnHIoupyYEi (unoAoyiler) kal eggavidel £€va 4° nivaka, o onoiog
Ba nepiéxel Tov kabapo PioBod Tou kABe undAAnAou (yia kKAOe keAi:
AkaBapioTog — (AkaBdapioTog X ZuvteAeoTnG KpaTtnoewv)). H acknon 6a eniAubei
ME TIC NapakaTw napaAAayeg:
A) 0l EpyacieG Tou uMoAoyICHOU KAl EUPAvIoNE ToU Nivaka Twv Kabapwv Yicbwv
Ba yivouv og EexwploTEG peEBOOOUC, aTnV idla KAAon.
B) ol epyacieg Tou unoAoyIiopoU Kal EUEAvIoNS Tou Nivaka Twv kabapwv Picbwv

Ba yivouv og EexwpIoTEC HEBOOOUC Kal EEXWPIOTEC KAAOEIC.
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Aocknon - 7" (Arrays of objects)

Na yivel To npoypapua nou unoAoyilel kal gugavilel Tov 0yko 3-avTiKEINéEvwy Tou TUNou Box. Ta 3-

avTikeigeva B6a anoBnkeuToUV Ot €va nivaka-avTiKeEIpevwy. O unoAoyiopyoc Twv OyKwv Ba yivel o pia

OTATIKN-PEB0DO nou Ba dexTel oav MAPAUETPO TOV MivaKa TwWV AVTIKEIHEVWV. >Tn PEBodo Ba yivel n

anoBnkeuon Twv OYKWV O €&va VEO Nivaka o ornoiog 8a enoTpagei oTo KUPIiwG Npdypapud. ZTo KUpPiwg

npoypapua 6a gugavioTolv Ta anoTeAECNATA.

class Box {
double width;
double height;
double depth;

Box(double w, double h ,double d)

{
width = w;
height = h;
depth = d;
b

public static double[] volume(Box a[]) {

double Vol[] = new double[3];

for(int i=0; i<3; i++) Vol[i]=a[i].width * a[i].height * a[i].depth;
return Vol;

Ios

class ArrayofBoxes {
public static void main(String args[]) {
Box pinakas[]=new Box[3];
pinakas[0]= new Box(10, 20, 15);
pinakas[1]= new Box(3, 6, 9);
pinakas[2]= new Box(4, 5, 6);

double Volumes[]=new double[3];
Volumes=Box.volume(pinakas);

for(inti=0; i<3; i++){

System.out.println(" O ogkos tou box [" + i + "]" + " einai = "+ Volumes[i]); }

I9s

SnuavTikn napaAAavyn:

Na unoAoyioBei kal va epgaviaTei o 0ykoc N-avTikelpévwy TUNou Box, pe Tnv BorBsia nivaka avTiKel-

MEvwv. H napaAiayn 6a akoAouBroel Tnv nponyouuevn AUon HOVO Nou To NARBOC TwV AVTIKEINEVWVY

(N) kabwc kal Ta xapakTnpIoTika Twv (width, height, depth) 8a gicayovTtal and To NANKTPpoAdylo. Ka-

vTE Xpron Tng UserInput.
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AAutec aoknoeic (Arrays of objects)

1)

2)

3)

Na yivel To npoypapua nou unoAoyilel kal sp@avilel Tov TEAIKO BaBuo evoc pabruatog N-
@oITNTWYV, YE TNV Bonbeia evog Nivaka-avTIKEIYEVWY TUNOU POoITNTH. To KAOE avTIKEINEVO EXEI
3-xapaktnpnoTika: (a) Ovop/po goitnth, (B) TeAikdc Babuog epyaotnpiou (TVE), (y) TeAikog
BaBuocg Bewpiag (TVTH). O unoAoyiouog Tou TeAikoU BaBuou Ba yivel g€ pia oTaTikn-HEB0do
nou Ba dExeTal oav NApAPETPO TOV MNivaka TwV QoITNTWV Kdl 8a unoAoyilel Toug TeAIkoUc Bab-
MoUC TOUG CUPGpWVA PE TNV OXEON:

TeAikoc Babuoc pabnuatoc=TVTH * 0.6 + TVE * 0.4]

M.x. (TeA.paBudc pab.=7 * 0.6 + 8 * 0.4 = 4.2 + 3.2 =7.4)

O1 TeAikoi BaBuoi Ba anoBnkeutoUv Ot €va nivaka o onoiog Ba enioTpa@ei O0To KUPIWG nNpo-
ypapua, onou Ba yivel kal N egpavion Twv anoTeAsoPaTwy. H €i00dog Tou NANBoug Twv goITNn-

Tov (N) kabwc kail ol Babpoi Toug Ba eicayovTal and To NANKTPOAdYIO.

H avwTépw aoknon, aAAd pe napaAAayn Tnv dnuioupyia Twv BaBuwv Twv (OITNTOV HE TNV
xpron Tuxaiov apiBuwv (n.x. getRandom()). Mpoooxrny OHWC TA O0pld TWV TUXAiwWV ApPIOP®V
(Bswpia-epyaoTtnrpio) va €ival and 1o 5-10, yiaTi yia va unoAoyIioTei 0 TEAIKOG BaBPoOG padnua-

TOoG npénel kai ol duo Baduoi va ival ano 5-10 (va £xel nepdoel o poITNTNG Kal Ta dUo).

Na vivel To npoypaupa piag anAng piobodoaoiac (unoAoyliopuoc akaddapioTou HioBou - AKM),
N-unaAAAAwv eTaipiag pe Tnv BonBeia nivaka avTikeidevwy TONou undAAnAog. To kabe avTi-
KEIMEVO €XEI TA NAPAKATW XAPAKTNPIOTIKA:

(a) Ovop/uo, (B) Mépec Epyaaiag, (y) Huepopiabio, (8) Ynepwpieg

O unoAoylouog Tou akabdpioTou HIcBoU Twv unaAAnAwv Ba yivel og Pia oTaTikh-pEB0dO nou
Ba déxeTal oav NApAUPETPO ToV Mivaka Twv UNaAAnAwv, o O unoAoyliouog Ba yivel ouppwva Je

TNV oX€on:

IAKM=Meres * Hmeromisthio + 0.2 * Hmeromisthio * Yperories|
Mn.x. (AKM = 25 * 40.0 + 0.2 * 40.0 * 10.0 = 1000.0+80.0=1080.0)

O1 TeAikoi AKM B6a anoBnkeutoUv oc éva nivaka o onoio¢ 8a snioTpagei oTo KUpiwg Npoypay-

Ja, onou Ba yivel Kai n eYeavion TwV anoTeEAEOPATWY. H €i00d0¢ Tou NANBOUG TwV UNAAAAAWY

(N) kabwg kal Ta xapakTnpioTikd Toug Ba elocayovTal and To NANKTPOAOYIO.
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